TEMA VPOKA : IPUEMBI YCTHBIX
BBIYUCJIEHNU

Ilenu ypoka:
- 0000IIeHHE U CUCTEMATHU3AllAA 3HAHWI
10 TEME «MPUEMbI YCTHbIX BbIYMCJIEHHUN,

- pPa3BUTHE KOMMYHUKATHBHBIX HABBIKOB,
yMEHUW padoTaTh B IPYMIIE;

- BOCIIMTAHHUE COTICPEIKUBAHNUA,
B3aMMOIIOMOIIHA, CAMOCTOATEIIBHOCTH.






YMHOXeHue u geneHune TPexX3Ha4vYHbIX
4yncen, KOTOpble OKaHYUBAKTCA HYNSAMMU,
KaK U CrioXXeHue u BblunTaHue, fierko
3aMeHUTb OeUCTBUAMMU C COTHAMM U

AecATKaMM.
Hanpumep:
180 « 4 =720 moromy, uto 18 nec. « 4 =72 nec.

900 3 =300 moromy, 4T0 9 cort. :3 =3 COT.



1. CpaBHM BbIpaXXeHUA B KaXXa0M
CTONMIOUKe U BbIYUCIIN UX

3HaA'YeHuNe
8:2 20«5 73 ¢ 4
48 : 3 98 : 2 800 : 2

2005 2304 480 :3
980:2



2. Bblyncnu ¢ yCTHbIM

O0OBbLACHEeHUuem:
260 + 30 3003 840 : 2
10:5 790 — 80 400 : 4

560 : 4 1000 : 5



3. JIbixkauk npomea 200 M. Iro
COCTABHJIO MMATYIO YACTH BCCH
AUCTAaHIUU. HeMy paBHO
PACCTOSIHHE OT CTAPTA 10
pyHuma?




Penienue
1) 200 +5=1000 m.
1000 m = 1 kn10MeTPp

'\{\? ~




4. U3 KycKa TKAHU MOKHO CIHUTH 12
AETCKHUX IJIAIEH, PAacXoays HA
KAOXKIBIA M0 2 M. CKOJIBLKO IJamen 1
B3POCJBIX BBIMIAET U3 ITOr0 KyCcKa,

eCJIM Pacxoa0BarTh 110 4 M TKAHHU HA
KAXKIbIN?




Pemmenune

)12+2=24
2) 24 : 4=6 nJianei



Pemiure npumMepsl



5. CTOpPOHbI WeCTUYroribHUKa
ABCDEF paBHbl. Hangu v
BbINULUN Ha3BaHUA:

1) pa3HOCTOPOHHMUX
TpeyronbLHUKOB;

2) paBHOO:! S

C
Tpeyrorsk
B g B

A F




